11Iro

HAms: aprém
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.12.2011 01:35:48

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 06.12.2011 20:50:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/249531/answer/249915




[Tytu Bamnero nH@uimpoBaHus MHe . KOHEYHO, HEM3BECTHH. ECNIM [0 CUX IIOP COXPaHSI0TCSA
BHIIeNIeHUsI, coanTe Ma30K Ha UIITITI(BKmo4ast roHOpelo) - 12 cTaHgapTHHIX MMo3uiuii Mmetomom TP
B KOMMEPUYECKOM He3aBUCHUMOM JTabopaTOPUH.



